7

建业飞赴韩国开始最后阶段备战

本报讯(记者 刘超峰)从西班牙拉练 归国之后,经过短暂的休整,昨天,建业全 体将士在新任主帅塔拉吉奇的率领下飞赴 韩国济州岛,开始最后阶段的海外拉练,包 括哈维尔、里卡多、多奇卡尔、巴索戈4位 外援以及几名试训队员在内的30多名队 员一起前往韩国进行拉练热身。

在韩国期间,建业队将进行五场左右的热身比赛,对手多数为韩国当地的队伍。由于韩国球队以作风勇猛顽强、体能充沛著称,热身赛的强度也比较有保障,这也是中超球队热衷将拉练放在韩国进行的

原因之一。据了解,在韩国拉练之后,全体队员将返回郑州,由于距离联赛仅有一周的时间,因此这次韩国拉练将会显得尤为重要,而在韩拉练期间,内外援的引进和更换都将完成,而通过热身之后,建业队新赛季的主力阵容也将浮出水面。

至于球迷最为关心的外援问题,将是新教练组面临的最重要抉择。目前和建业有约在身的共有6名外援,根据足协新政,新赛季各队只能注册4名外援,其中每场只能上3人次,外援"瘦身"势在必行。这6人当中,最为球队倚重、也最为河南球迷认可的

队长戈麦斯,至今仍在丹麦进行恢复性训练,何时能达到出场要求还是个谜。而萨利赫也早就传出将加盟埃及的一支球队,不过由于转会费等细节问题一直未能成行。

另外4名外援,都集中在中前场,也都随队参加西班牙拉练。巴索戈、哈维尔分别是最近3个赛季建业队的最佳射手,而去年下半赛季加盟的里卡多也表现抢眼。但在总额受限的情况下,3个前锋全部留下显然有些不太可能,因此比较起来,去年下半年受伤的哈维尔走的可能性较大。而来自捷克的中场多奇卡尔,是建业历史上身价第一

的外援,不过从去年的表现看,更适合整体 打法的多奇卡尔,直到联赛后半期才显示出 良好的竞技状态,在中场奇缺的情况下,多 奇卡尔留下的可能性还是较大。

外援基本上保留的情况下,球迷对内 援也不必有过高期望,胡靖航、柯钊租借 到期再回到河南的希望不大,其他的本土 球员目前大部分都留下而且也随队进行 海外拉练,不过根据建业的投入原则,今 年引进有名气的内援不太可能,只能是内 部挖潜,这或许会给一些年轻队员更多的 机会。

省全民徒步大会举行

千余名爱好者雪中"游走"万仙山

本报讯(记者 陈凯)漫天纷飞的大雪阻挡不了爱好者们徒步行走的热情。1月27日,2018年河南省全民徒步大会暨新乡南太行山冰雪节在万仙山景区举行。来自省内外的千余名徒步运动爱好者会聚一堂,冒雪感受徒步运动带来的乐趣,雪中"游走"万仙山。

参与本次全民徒步大会的千余名徒步运动爱好者除了来自省内各地,还有的来自我省周边省份。尽管活动当天大雪纷飞,但是爱好者们个个精神抖擞面带微笑,疾步行走在万仙山景区内,一边享受冒雪徒步运动的乐趣,一边欣赏雪中万仙山的美景。

全民徒步大会作为我省精心打造的"全民系"精品赛事活动之一,自去年首次举办以来,已经分别在洛阳、新乡、南阳、焦作等地举办了六场活动,参与群众达三万余人,进一步促进了徒步运动在我省的普及和发展。

中国女排超级联赛河南女排位列第13

本报讯(记者 陈凯)2017~2018赛季中国女排超级联赛,上周六进行了第二阶段排位赛B组(9~14名)的一场补赛。坐镇漯河主场的河南银鸽投资女排主场迎战山东女排,最终河南女排以1:3负于对手。随着本场比赛的结束,本赛季女排超级联赛9~14名的座次也水落石出,河南女排最终位列第13名。

随着河南女排与山东女排这场补赛的结束,本赛季女排超级联赛排位赛B组的争夺全部结束,联赛9~14名的座次也最终排定,依次为山东、福建、云南、四川、河南、河北。

国际安徒生奖作品亮相郑州



本报讯(记者 杨丽萍 文/图) 27日,由中信出版集团、上海京采文化创意有限公司联合主办的世界插画大展——国际安徒生奖(终身成就)50周年展全国巡展在我市大卫城开幕。继北京、上海之后,郑州市民有机会近距离观看1966年至2014年间,25位"国际安徒生奖"大奖得主作品,一睹全球顶级插画家的风采。

据了解,300余件展品既包含大众耳熟能详的绘本作家安

据介绍,享有"小诺贝尔奖" 的国际安徒生奖(Hans Christian Andersen Award)由国际 儿童读物联盟(International Board on Books for Young People)创立于1956年,总部在瑞士,由丹麦女王玛格丽特二世赞助。随着图画书在世界范围的蓬勃发展,1966年,大奖增设了插画家奖,每两年评选一次,由各会员国推选杰出的插画创作者,以其终生成就对童书投入的贡献做整体评量,经IBBY从上万件精彩作品中严格评选产生,是国际上公认的儿童文学作家和插画家的最高荣誉。在2016年,这项桂冠花落中国,曹文轩成为首位获奖的华人作家。

迄今为止,26位来自世界各地的顶尖插画家,凭借其深厚的艺术功底和对童书的贡献获得大奖的肯定。这些获奖艺术家有些拥有自己的美术馆,有些早已多次举办大型个展,但在"国际安徒生奖"的光环下共同举办展览,半个世纪以来是第一次。除了2016年大奖得主贝尔纳女士的作品未来得及纳入,其余25位插画家代表作真迹全部呈现。

值得一提的是,著名央视主持人李思思受邀为这场艺术盛宴录制语音导览,带你置身大师名画,走进童话故事,近距离感受方寸之间的艺术之美,体验丰富趣味的互动游戏。

美术名家笔会助残扶贫

本报讯(记者 秦华)昨日,河南省残疾人福利基金会丹青溢彩、水墨飘香,由河南省美术家协会与河南省残疾人福利基金会联合举办的助残扶贫创作笔会在这里举行。省内知名艺术家、残疾人书画家等近40余人参与了本次活动。

创作笔会上,省会爱心艺术家和来自各地美协的爱心艺术家们创作兴致盎然,铺展宣纸、挥毫泼墨、寄情丹青,精心地进行创作。一会工夫,一幅幅意境深远的绘画作品便跃然纸上,这些绘画作品或设色细腻、用笔精炼,或构思缜密、清新典雅,都有着较强的艺术感染力。笔会之余,爱心艺术家还对贺志强、何春亮等10名残疾人画家的绘画作品进行了评点,并对他们进行艺术创作辅导和鼓励,充分展现爱心艺术家精湛的艺术功力的同时,更倾注了艺术家们对残疾人的拳拳爱心。

昨日下午,河南省残疾人福利基金会举办了"河南省美术家协会爱心艺术家捐赠作品慈善拍卖会",有关企业、收藏机构近40余人参与了竞拍,爱心艺术家捐赠的46幅作品拍卖善款60万元,全部捐赠给河南省残疾人福利基金会用于我省重度贫困残疾人救助、残疾人辅助器具适配、残疾人文化艺术事业以及我省贫困村的帮扶救助工作。

中超联赛成为亚洲第一

本报讯(记者 刘超峰)亚足联日前公布了2018年最新一期亚足联技术分排名。凭借中超球队过去3年在亚冠赛场的发挥,最新一期的亚足联技术积分,中国以96.324分超越阿联酋、韩国成为亚洲NO.1,阿联酋则以94.299分退居亚洲第二,卡塔尔得到93.013分位列第三,日本积85.299分排名第四。

除了竞技方面的因素,中国技术分的上涨对于中超联赛的商业开发也有非常大的好处。就在近日,中超公司刚刚跟体奥动力签下10年110亿的版权合同。虽然表面看起来挺多,但是考虑到后5年只有30亿版权费,比前5年缩水40%,似乎中超前景越来越不被看好。然而,随着中国的亚足联技术分跃居到亚洲第一,中超联赛的商业前景再次被人看好。

省乒乓球队走基层 精彩表演赛进商场

本报讯(记者 陈凯) 劲爆的暴冲弧圈球、精准的吊高球、默契的双打配合……一场特殊的乒乓球表演赛,1月27日在郑州"中大门"保税直购体验中心激情上演,来自省乒乓球队的专业运动员,用精湛的技艺为现场观众送来了一场精彩的乒乓球视觉"盛宴"。队员们用实际行动践行全民健身的同时,也为乒乓球运动在我省的普及和发展贡献了自己的力量。

据了解,本次河南省乒乓球队走基层活动,旨在为广大群众奉献精彩的乒乓球表演,同时通过专业运动员走进基层与广大群众进行切磋互动践行全民健身,以吸引更多的人群加入到习练乒乓球的队伍中来。今后,省乒网中心还将举办更多类似这样的活动,进一步促进乒乓球运动在我省的普及和发展。



选出心中最美的雕塑

人驻我们的城市家园

中国•郑州国际雕塑展优秀作品评选启动



2018年1月28日上午,"人与自然"中国·郑州国际雕塑展优秀作品评选活动在郑州市雕塑公园拉开帷幕。凝聚群众的智慧和力量,让市民评选出心中最美的雕塑,入驻郑州市雕塑公园,是本次活动的主题和目的。

郑州市雕塑公园自2014年开园以来,已逐步成为市民群众生态休闲的重要活动空间,目前正在推进的室外雕塑建设项目是市园林局打造系列特色公园的重要举措,目的是丰富城市园林人文内涵和提升城市公园绿地品质,美化城市空间,升华城市形象,助力郑州国家中心城市建设,满足人民群众对美好生活的期待和向往。

"人与自然"中国·郑州国际雕塑展自2017年8月30日开始面向国内外公开征稿至2017年10月20日截稿,共收到全球56个国家和地区1149名艺术家的2154件雕塑作品方案。经评委会预评、初评,选出76件优秀作品方案在郑州市雕塑公园雕塑艺术馆公开展出,展期一个月,经群众投票和评委会评选,选定人园雕塑作品。市民可以通过现场投票,或者扫描二维码手机投票,还可以登录郑州市园林局网站投票,评选您最喜爱的雕塑作品,希望广大市民群众积极参与、踊跃投票,选出自己心目中最好的雕塑作品,人驻我们的城市家园。

(宗,远田自己心日中最好的雕塑作品,入) 更多作品信息请扫描二维码关注投票。







中流砥柱



